Завдання на літо 5-8 класи

Коли б я купив 3 зошити, то залишилось би 5 гр. , коли б я купив 4 зошити, то не вистачило б 5 гр. Скільки було у мене грошей ? 

. Свиня, ведмідь та баран мають спільну масу 880кг. Маса свині становить 3/4 маси ведме дя і в 1 2/3 раза більше маси барана. Яка маса кожної тварини? 
Маса слона і бегемота становить 8т. Визна чити масу бегемота, якщо відомо, що слон і носорог мають таку ж масу, як і бегемот та 5 зубрів. Маса носорога 2т, маса зубра 800кг. 

Ворона може прожити більше папуги на 10 років, папуга може прожити більше орла на 60 років, орел - більше страуса на 40 років. Скільки років може прожити папуга, якщо відомо, що ворон може прожити більше страуса в 3 рази? 

Перший рибак дав для колективного обіду 2 окуні, другий - одного окуня, а третій дав гроші - 6 гр. Як повинні поділити між собою ці гроші перші два рибалки? 

. Маса хвоста риби 4 кг, маса голови дорівнює масі хвоста та половині тулуба, а маса тулуба дорівнює масі голови та хвоста. Яка маса всієї риби ? 

  Циферблат годинника потрібно розділити на 6 частин так, щоб у всіх частинах сума чисел була однакова. 

  До 8 квартир мають 8 ключів, але невідомо який ключ до якої квартири. Яку найбільшу кількість спроб потрібно зробити, щоб підібрати ключі до кожної квартири ? 

  З корзини взяли половину всіх яблук і ще 2 

 яблук». Потім взяли половину тих, що лиши лися і ще одно яблуко. Після цього в корзині ішли шилось три яблука. Скільки було в корзині яблук спочатку? 

  Пасажир може визначити швидкість поїзда по стуку коліс. Він нарахував за 2 хвилини 200 ударів. Визначити швидкість поїзда, якщо довжина рельса 12, 5 метра. 

. Чоловік з дружиною разом прожили 336 років, чоловік з сином - 288 років, дружина з сином прожили разом 280 років. Скільки років про жив кожен член цієї родини? 

  Якою цифрою закінчується добуток 222 двійок? 

. Два селища А та В розташовані по різні боки і на різних відстанях від річки. Де варто по будувати лодочну станцію, щоб вона знаходи лась на однаковій відстані від обох селищ? 22. На одному й тому березі річки на різних відста нях від неї розташовані селища А та В. Де варто побудувати місток через річку, щоб він знаходив ся на однаковій відстані від обох селищ? 

  Скільки мисливець вбив зайців та качок, якщо в кошику, куди він їх поклав, було 10 голів і 28 ніг? 

  Як не виконуючи ніяких математичних дій збільшити 86 на 12 ? 

. В правій і лівій руці у мене разом 35 монет. Якщо з правої руки я перекладу в ліву стільки монет, скільки було в лівій, то в правій руці залишиться на 3 монети більше, ніж в лівій. Скільки було монет у кожній руці спочатку? 

В кімнаті були стільці на 4-х ніжках і табу ретки на 3-х ніжках. Коли всі місця були зай няті дітьми, то з'ясувалось, що сума кількості ніжок у стільців і табуреток і кількість ніг у всіх дітей разом дорівнювала 39. Скільки було в кімнаті стільців і табуреток окремо ? 

  Три найбільших сазана мають таку ж масу, як і 4 найбільших коропа. А маса одного сазана більше одного коропа на 8 кг. Яка маса найбільшого коропа? 

Якщо із маси кита відняти масу 26 слонів, то одержиться маса 40 лосів. Визначити масу од ного лося, якщо відомо, що його маса менша маси кита в 300 разів, а від маси слона менша на 4, 5т. 

Морська черепаха може прожити в 3 рази менше крокодила і в 2 рази більше кита. Скільки років може прожити морська черепаха, якщо кит може прожити менше крокодила на 250 років ? 

  Швидкість сокола більша швидкості чайки на 75км/год. , а чайка літає швидше стрижа в 1, 5 раза. Знайти швидкість сокола, якщо вона більша швидкості стрижа в 2 рази ? 

. Зустрів старий вовк старого осла та й запитує: 

 - "Скільки тобі років?" 

 - "А тобі скільки ?" 

 - "Мені 15. " 

 - "Тоді я в 3 рази старший за тебе, та ще на 1/3". 

 Скільки ж років ослу ? 

 Риболова запитали: "Яка може бути маса най більшого краба ?" Він відповів: " 2 кг та ще 6/7 своєї маси". Яка ж маса самого великого краба ? 

. Через місток за день проїхали 40 автомобілів і велосипедів, які мали всього 100 коліс. Скільки проїхало за день окремо велосипедів і автомобілів, якщо вважати, що у автомобіля 4 колеса, а у велосипеда - 2 колеса ?
